

## Прогулка на сапах для первокурсников: с чего начинается политехническое братство



Прогулка на сапах для первокурсников: с чего начинается политехническое братство

*Четвёртый год Политехнический университет перед началом учебного года проводит для первокурсников благотворительную прогулку на сапах по рекам и каналам Петербурга. Чтобы попасть на неё, нужно участвовать в конкурсе в официальной группе Политеха в ВКонтакте и надеяться на удачу— победителей выбирает случай.*



С той минуты, как организаторы — сотрудники Управления по связям с общественностью СПбПУ — пригласят будущего райдера на водную прогулку, начинается его путешествие по вселенной Политеха. Новички не просто катаются на досках. Знакомство с товарищами по сапбордам, совместное приключение, забавные моменты и смех, испытания и взаимовыручка, эмоции и впечатления — всё это вместе закладывает основу студенческой жизни и, возможно, настоящей дружбы.





После этого ребята спустились к воде, с помощью инструкторов устроились на сапбордах и, попривыкнув, продолжили знакомиться друг с другом.

— Есть кто с технических направлений?

— О, ты тоже из гуманитарного?

Так, переговариваясь и перешучиваясь, тронулись. В этот раз собралась весёлая и неунывающая компания. Парни всех смешили, сразу же определились неформальные лидеры и джентльмены, которые проявили заботу о девочках — взяли их сапы на буксир и тянули за собой. Особенно нелишним это стало, когда вышли в Большую Невку, по которой носились катера и ездили речные трамвайчики, поднимая волну. Ещё и ветер был встречным, так что пришлось буквально бороться со стихией. Отдохнув перед 1-м Елагиным мостом, компания двинулась в обратный путь.



Вот и финиш. После такого сложного маршрута не всем удалось выйти сухими из воды, поэтому первым делом ребята переоделись. А потом инструкторы SUP BRO пригласили их выпить горячего чаю с печеньем, что было очень кстати. Остаток вечера прошёл в дружеской беседе за импровизированным столом. Весело болтали, обсуждали свои приключения на воде, вспоминали школу, учителей, делились впечатлениями от прошедшей приёмной кампании, рассказывали, кто сколько баллов набрал на ЕГЭ, кто в какой институт поступил и что будет изучать. В общем, можно сказать, прогулка на сапах ребят сроднила. Мы тоже познакомились с некоторыми, и вот что они нам рассказали о себе, своих увлечениях, о том, почему приехали в Петербург и за что любят свои родные города, и, конечно, почему выбрали Политех.

**Всеволод Багмутов (Санкт-Петербург), поступил в Гуманитарный институт:**

— Я выбрал Политех по нескольким причинам. Во-первых, много моих знакомых и друзей учились в этом вузе, поэтому по их рассказам у меня сложилось о нём определённое впечатление: здесь много возможностей для развития, качественное образование, сообщество людей, которые имеют схожие цели, что и я. Специальность заинтересовала меня тем, что она находится на стыке гуманитарной и технической дисциплин. Именно в Политехе мне удалось найти направление, охватывающее как технические, так и гуманитарные науки. Всю жизнь я увлекался какими-либо видами спорта: футболом, скейтбордингом, алтимат фрисби, бадминтоном. Мне даже удалось

какой-то период приходиться на тренировки по бадминтону в Политех, мой друг-студент меня туда провёл. В последние пять лет я занимаюсь баскетболом и сейчас готовлюсь к просмотру в команду Политеха. На сапах давно хотел попробовать покататься, это одна из причин, почему я решил поучаствовать. Другая причина — это то, что, поступая в Политех, я сказал себе, что должен использовать возможности этого вуза по максимуму и пробовать разное. И сап-прогулка для меня — первый шаг к достижению цели.



Юля Калинина (Иркутск), поступила в Институт биомедицинских систем и биотехнологий:

— Была в Петербурге несколько раз, и каждый раз не хотелось уезжать. Очень нравится атмосфера и архитектура. Выбрала Политех, так как у него хорошая репутация и интересные программы, а биотехнологию — потому что хотелось что-то косвенно связанное с медициной, но медицинский институт — явно не моё. Раньше на сапах не каталась, но очень хотела попробовать, именно поэтому решила поучаствовать в конкурсе.

Ярослав Макаров (Сосновый Бор), Инженерно-строительный институт:

— Политех — один из самых престижных вузов Петербурга. Люблю точные науки, поэтому решил поступать на инженерную специальность. Строительство в этом плане кажется довольно перспективной отраслью. Хотя я из Соснового Бора, но довольно давно живу в Петербурге. Всем, кто поедет в Сосновый Бор, советую посетить

Андерсенград и городской пляж. На сапе до этого один раз пробовал прокатиться. Приглашение поучаствовать в заплыве звучало как довольно интересное приключение, так что я решил: почему бы и нет? Было весело, действительно весело.



Алексей Пожарский (Новотроицк), поступил в Физико-механический институт:

— Побывав в Петербурге в детстве, я загорелся мечтой приехать учиться в этот славный город. Оказалось, что технические вузы, куда я мог пройти, можно по пальцам пересчитать, поэтому выбор пал на Политех. Меня заинтересовало огромное количество студенческих организаций с возможностью самореализации. Поступил я на прикладную механику, ведь мне нравится физика, особенно раздел механики, это во многом поспособствовало выбору специальности, уверен — учиться будет интересно. Буду, конечно, скучать по семье и родственникам, которые остались в родном Новотроицке. На сапе катался пару раз, и мне понравилось, это действительно забавное занятие. А поучаствовать я решил потому, что захотел интересно провести время и познакомиться с ребятами, которые тоже поступили в Политех.

Ксения Токарева (Заречный Пензенской области), поступила в Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли:

— Я решила приехать учиться в Петербург, потому что прошлым летом, посетив этот город впервые, поняла, что хочу вернуться сюда и жить здесь. В 10 классе к нам в школу приходил представитель приёмной комиссии Политеха и приглашал

поступать. В тот момент я уже заинтересовалась Политехом, а прошлым летом ещё раз пересмотрела все специальности и поняла, что точно буду поступать сюда на экономическую безопасность. Эта специальность заинтересовала меня, потому что в ней сочетаются как экономика, так и право, две сферы, которые мне интересны. На сапах я каталась несколько раз. Когда увидела пост о розыгрыше и поняла, что это хороший шанс как покататься, так и познакомиться с другими первокурсниками.

Михаил Крючин (Волхов), поступил в Институт машиностроения, материалов и транспорта:

— Выбирал хороший технический вуз, где я смогу получить качественное образование и смогу продолжать общественную деятельность уже как студент (в школе я был волонтером, участвовал в жизни города). Таким вузом оказался Политех. Специальность заинтересовала универсальностью, получив образование инженера, я смогу найти работу практически в любой отрасли и применить свои специальные навыки. Буду скучать по родным и близким друзьям, которые остались в Волхове, поэтому постараюсь чаще их навещать и гулять с ними по паркам и улицам города, которые стали для меня родными. У меня был недавний опыт катания на сапах, который оставил приятные впечатления, поэтому я решил посоревноваться за возможность прокатиться вокруг парковых островов в Питере.



Наташа Стефанюк (Орск), поступила в ИПМЭИТ:

— В 2021 году я впервые с семьёй побывала в чудесном Петербурге. До этого момента

я долго думала, куда я хочу поступать и в каком городе остаться жить. После повторного посещения Санкт-Петербурга в августе 2024 года и визита в Политехнический университет мы с мамой ещё больше влюбились в город и выбрали желаемый вуз — СПбПУ. Петербург завораживает красотой, привлекает климатом и огромным количеством интересных мест, а Политех — широким выбором активностей и направлений подготовки. Мой родной город Орск небольшой, но самые любимые места там — Северный парк и парк Строителей. Я люблю проводить время на природе, гулять по аллеям с друзьями, а в Петербурге ещё больше чудесных парков, что меня очень вдохновляет. У меня не было опыта в катании на сапах, поэтому я решила попытаться удачи в розыгрыше и была безумно рада его результатам.

Иван Мозгов (Москва), поступил в ИКНК:

— Я решил переехать в Санкт-Петербург, а Политех — это один из лучших технических вузов в городе. Хочу стать программистом/разработчиком, и моя специальность «Информатика и вычислительная техника» прекрасно подходит. Мне нравится Петербург, но буду скучать по прекрасному московскому метро, своей семье и друзьям. На сапах раньше не катался, случайно увидел пост с конкурсом и решил поучаствовать. Раньше в подобных конкурсах не выигрывал, очень обрадовался и удивился, когда узнал о победе.



Диана Заичкина (Чита), поступила в ИММИТ:

— Хотелось поступить туда, где тебе дадут качественное образование и где много внеучебной деятельности, чтобы развиваться. Выбрала специальность «Технология транспортных процессов», так как стала задумываться о том, как создаются правила перевозок различного груза. Мой родной город — Чита (Забайкальский край). Буду скучать по городу, спокойному ритму жизни и беззаботным школьным денькам. Любимое место в Чите — сквер на улице Горького, где мы встречались с друзьями, Лицей ЗабГУ, в котором училась с 8 класса, и река Читинка. Никогда раньше не каталась на сапе, решила попробовать и заодно познакомиться с ребятами из Политеха.

Кстати, Диана прилетела из Читы не одна. Пока она каталась на сапе, на берегу её ждала группа поддержки — мама Марина и парень Георгий, который тоже поступил в Политех, в ИКНК. Дети хорошо учились в родном лицее и с высокими баллами ЕГЭ прилетели покорять Петербург. Пусть у них всё получится. Как и у остальных наших первокурсников.

*Фото: Бибарс Бара. Видео: Виталий Власов*